

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

г. Саратов

20 МАЯ 1979



В ГОСТЯХ У ХЛЕБОРОБОВ

«Союзу искусства и труда крепнуть и развиваться» — такой лозунг висел над импровизированной сценой 9 мая на центральной площади в Самойловке. К своим друзьям — труженикам Самойловского района приехала балетная труппа академического театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского. Музы не молчали в трудные сороковые годы. Не молчат они и сегодня на «главных фронтах» — колхозных полях. Поэтому комсомольско-молодежный коллектив оперного театра решил отметить

праздник Победы у своих подшефных. Ни палящее солнце, ни неудобная для классического танца сцена не помешали артистам показать самоеловцам «Шопениану», «Пахиту» и ряд концертных номеров классического и характерного репертуара.

Первые ряды зрителей заняли те, кто завоевал нашему поколению мирное небо, право на радостный и творческий труд. Их аплодисменты — самая большая награда. И все, кто выходил в этот день на сцену, старались наполнить

каждый свой номер теплом благодарных сердец.

Мы отчетливо чувствовали, что где-то рядом идет борьба за новый урожай 1979 года. После концерта многих сидящих на площади ждало поле. Артисты были счастливы, что и их труд стал добрым помощником хлеборобам.

Г. АЛЬБЕРТ,
солист балета театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского
На снимке: танцуют артисты балета.

Фото П. Павлова